
   

 

  خانوادگی:خانوادگی:  نام و نامنام و نام
  

  متوسطهمتوسطه  نهمنهمپایه تحصیلی: پایه تحصیلی: 

  دقیقهدقیقه  4545زمان پیشنهادي: زمان پیشنهادي:      مطالعات اجتماعینام درس: 

  9898//            //              تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  نام کلاس:نام کلاس:

  بارم  متوسطه نهم 2مطالعات اجتماعی همگام سؤالات   ردیف

1  

  را مشخص کنید. درستي درست یا نا جمله

  نادرست  درست  

      الف) هنگام به قدرت رسیدن صفویان، کشور ما حکومت واحد و قدرتمندي داشت.

      یابد. هاي جغرافیایی بالاتر حرکت کنیم دماي هوا افزایش می ب) هرچه از مدار استوا به سمت عرض
 

  نمره 1

2  

  کنید.با کلمات مناسب پر جاهاي خالی را 

  ترین دشمنان حکومت صفویه بودند. در غرب مهم .....................در شرق و  .....................الف) 

 از عوامل مهم جریان عمومی هوا و تغییرات آب و هوایی در مناطق مختلف است. .....................ب) 

  نمره 1

3  

  گزینه صحیح را انتخاب نمایید .

  ؟باشد میبالا ي انسانی  در گروه شاخص توسعه یک از کشورهاي زیر کدامالف) 

  هند) 4  ایران) 3  چین) 2  عراق) 1

  ؟کدام گزینه در مورد فرسایش درست استب) 

     کند.  ها ایجاد می از عوامل بیرونی است که تغییرات زیادي در ناهمواري) 1

  کند.  ها ایجاد می ) از عوامل درونی است که تغییرات زیادي در ناهمواري2

  آورد.  ها را پدید می ) از عوامل بیرونی است که ناهمواري3

 آورد.  ها را پدید می ) از عوامل درونی است که ناهمواري4

  نمره 1

4  

  باشد؟  هاي زیر مربوط به کدام زیست بوم می هر یک از گزینه

  شود.  می هاي کم عمق ایجاد ها در زیر خاك باتلاق ) در این ناحیه در تابستان به دلیل ذوب یخ1

  کنند.   اي از چوب نرم براي تولید کاغذ را تامین می ) بخش عمده2

  ) بیشترین تنوع زیستی در جهان را دارد. 3

 ) داراي دو فصل خشک و مرطوب است.  4

  نمره 2

  مورد)  4ي صفویه شد؟ ( چه عواملی موجب رونق تجارت در دوره  5

  

 

  نمره 2

6  

  پیامدهایی دارد؟  منظور از رشد منفی جمعیت چیست و چه

  

  

  

  نمره 2

7  

سـاعت چنـد    Bباشـد در شـهر    10ساعت  Aغرب قرار دارد اگر در شهر 45در Bشرقی و شهر  15در  Aشهر 

  است؟  

  

  

  

  

  نمره 1

  


